

## 宝鸡上演 巅峰对决

### ——2020年全国羽毛球锦标赛侧记

文/本报记者 巨侃 图/张波 刘文东

上千人次的赛前核酸检测,上千名运动员、裁判员和嘉宾,五星级接待标准,严格细致的入场规定,投入百万元的赛场灯光设置,每天不少于3小时的央视体育频道、体育赛事频道直播,将近20天的赛程……自“威克多杯”2020年全国羽毛球锦标赛10月28日在宝鸡开赛以来,这项高级别赛事备受人们关注。

“这是在陕西省首次举办全国羽毛球锦标赛,也是新冠肺炎疫情发生以来中国羽毛球协会举办的最高级别的一次羽毛球赛事。今年的锦标赛首次将团体和单项合并并在同一地方举行。本次比赛名次决定明年全运会资格赛的种子位次……”中国羽毛球协会赛事发言人对记者说。

谌龙、郑思维、王懿律、陈雨菲、黄雅琼、黄东萍、韩悦……一大批羽毛球国手、高手云集宝鸡,代表各自队伍展开巅峰对决。对于疫情发生以来进行封闭训练很少参加比赛的运动员来说,这次比赛是一次能量与激情的完美释放!而对于广大体育受众来说,不啻一场百果丰盛、甘之如飴的羽球盛宴!

本次大赛的激烈程度仅从场外的服务区即可管窥。在运动员检录区一角,大赛服务商黄威棣带领他的四名穿线师正在紧张忙碌。四名穿线师马不停蹄地工作,每把受损的拍子都要在人手和机器的配合下完成修复。黄威棣说,专业运动员的击球爆发力不是我们业余爱好者所能想象的,尤其是在这种高级别的比赛中,往往一两场比赛下来球拍就断线了,他们四名穿线师平均每人一天要穿十几把球拍……

一次大赛的成功举办,少不了承办方的付出。赛事承办方之一,宝鸡建安集团股份有限公司一名工作人员告诉记者,宝鸡市体育局联合卫生、公安等多部门成立了大赛工作机构,下设竞赛部、防疫部、场地器材部、安保部、志愿服务部等10个部门,各部门各司其职,协调配合,保证赛事圆满运转,建安公司的主要任务是前期的接待、场馆的布置、比赛器材的准备和志愿服务……



奥运冠军谌龙在比赛中

中国羽毛球协会全民健身委员会常委、宝鸡建安集团董事长景常荣说:“这次全国羽毛球锦标赛牵手宝鸡,首先是宝鸡有明年承办全运会两个比赛项目和主办第八届特奥会的大背景。其次是宝鸡羽毛球运动群众基础好,氛围浓。2019年宝鸡先后承办过中国羽毛球俱乐部超级联赛和U系列青少年分站赛,有羽毛球大赛的举办经验和举办能力。最重要的是市委、市政府重视和支持,积极争取承办这项赛事,并且努力进行场馆改造。按照全锦赛场馆标准,场馆净高须12米以上,场地之间最小距离3米以上……我们对宝鸡文理学院体

育馆的12块场地进行清空重新布置,所有照明灯具更换为即开即亮型比赛专用灯具……经中国羽毛球协会考察,改造后的场馆符合举办大赛的要求。”

11月2日,来自全国各省市的28支代表队经过持续一周的拼杀,决出团体赛名次:湖南一队、福建一队分别摘得男团、女团桂冠。浙江一队、上海一队分获男、女团亚军。颁奖仪式上,福建一队的姑娘们从大赛组委会主任、副市长李瑛手里接过沉甸甸的冠军奖杯,高高举起,赛场上响起欢呼声……

在赛后对多名运动员的采访中,记者发现,这些运动员不少是第一次来宝鸡,他们对宝鸡有一个共同的评价:人热情,面食挺好吃!福建队的陈思和浙江队的林贵埔都是第二次来宝鸡,他们说,对宝鸡城市和美食印象挺好。

比赛还在继续,记者祝这些羽坛健儿取得好成绩。

福建一队夺得女团冠军

## 为十四运会选拔执法者

### 省篮球辅助裁判员培训班在宝鸡开班

本报讯 11月7日,由十四运组委会群体部主办的陕西省篮球辅助裁判员培训班在宝鸡开班,来自全省各地市的86名学员进行了为期两天的集中培训。

为提升我省篮球裁判员业务水平,加强篮球裁判员队伍

建设,保障第十四届全运会篮球比赛顺利举办,经十四运组委会同意,省篮协选择在篮球运动开展比较好的宝鸡进行这次培训。

省篮协副主席、省篮协执委会主任周江安介绍说,篮球辅助裁判员即记录台裁判,工作包括

计分、计时、运动员技术统计等方面,非常重要。通过这次培训考核,将选拔业务优秀者参加全运会辅助裁判工作。

据了解,本次培训主讲老师有国际级技术代表、国家A级裁判,执法CBA和WCBA的国际级裁判员。宝鸡参加培

训和旁听的学员有30多人。来自渭滨区教体局的篮球一级裁判惠乐参加了这次全省培训。他说,以裁判身份参加全运会是一辈子的梦想,他要向专家老师们多学习多取经,力争考出好成绩,参与到全运会执法工作中。 本报记者 巨侃



比赛现场

## 2020年陕超联赛第六轮： 宝鸡轩苑队大胜安康兄弟联队

本报讯 11月7日,在2020年陕西省群众足球超级联赛第六轮的一场比赛中,宝鸡轩苑队坐镇主场迎战安康兄弟联队,最终以9:0的绝对优势大胜实力较弱的对手,继续位列陕超积分榜第一集团。

本场比赛是宝鸡轩苑队今年陕超联赛的第二个主场比赛,宝鸡狼魂战队数百球迷赴眉县,为主

队加油。比赛开场3分钟,宝鸡轩苑队就利用一次角球机会敲开对手球门。此后,宝鸡轩苑队掀起了进球狂潮。比赛进行到第75分钟,宝鸡轩苑队领队兼队员9号孟云替补上场,打入收官一球,为主场大胜对手画上圆满的句号。

下轮宝鸡轩苑队将客场对阵暂列积分榜第二位的咸阳彬县辉龙队。 本报记者 巨侃

## 银球飞舞赛身手

### 市第六届乒协会会员赛在岐山举行

本报讯 11月7日至8日,宝鸡市第六届“雄鹰工程检测”

杯乒协会会员赛在岐山县中心小学体育馆举行,来自各县区的38支代表队近200名运动员参加了比赛。

市乒乓球协会会员赛每年举办一届,前五届都在市区

举行,今年为了进一步推动全民健身活动开展,将赛事首次放到县上举办。本届会员赛由岐山县教体局、乒协承办,岐山县企业家冠名。据了解,岐山县乒乓球运动基础较好,平

均每天参与乒乓球运动的有500多人。凤鸣镇年逾六十的农民陈长林,乒乓球打得很好,是该县乒乓球爱好者中的代表人物。

两天的比赛精彩纷呈,高超的弧旋球技术让观众大饱眼福。经过激烈角逐,雄鹰检测一队、雄鹰检测二队、蔡家坡新纪元酒店代表队分获前三名。

本报记者 巨侃